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ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΠΡΟΛΕΓΟΜΕΝΑ 
                                                                                       
Πιστεύουμε, σαν Ελληνισμός της Καναδικής Διασποράς, ότι ήλθε πλέον ο χρόνος που η 
Ελληνική Πολιτεία πρέπει να βάλει την Ελληνική ΔΙΑΣΠΟΡΑ στις Δημοκρατικές 

διαδικασίες, για την ανάδειξη της εκάστοτε Βουλής των Ελλήνων, όπως έχουν ήδη κάνει 
πολλές ανεπτυγμένες χώρες του κόσμου. Παράλληλα, φρονούμε, ότι πρέπει να δοθεί 

επί τέλους στον ΑΠΟΔΗΜΟ Ελληνισμό, εκείνο που έχει ήδη δοθεί και συνεχίζει να 
δίνεται από την παρούσα κυβέρνηση της Ελλάδας σε λαθροεισβολείς, το δικαίωμα της 
ψήφου μέσα στην Ελληνική Βουλή, την δική του φωνή. Είναι οξύμωρο η Τουρκία, το 
Ιράν αλλά και ολόκληρος ο δυτικός κόσμος να μπορεί και η Ελλάδα να μην μπορεί. 

Η συνταγματική κατοχύρωση  του δικαιώματος της ψήφου των Ελλήνων της 
διασποράς ταλανίζει τον παγκόσμιο Ελληνισμό για πολλά χρόνια. Σχεδόν όλες οι 
κυβερνήσεις κατά καιρούς το είχαν υιοθετήσει και υποσχεθεί να το πραγματοποιήσουν, 
όντας στην αντιπολίτευση, όταν όμως γινόντουσαν εξουσία, είχαν άλλα σπουδαιότερα 
να κάνουν. Ατελεύτητες εισηγήσεις και συζητήσεις, χωρίς αποτέλεσμα.  Την παρούσα 
στιγμή και προ των πυλών της διαγραφής μας σαν έθνος, κάπως αργά, γίνεται 
επιτακτική ανάγκη, που εάν δεν υλοποιηθεί για να γίνει μια πραγματικότητα, ο 
Ελληνισμός θα πάψει να υφίσταται. Ουδέν κακόν αμιγές καλού, έλεγαν οι πρόγονοι μας, 
που με την πρόσφατη κυβέρνηση της χώρας, και το λέγω μετά λόγου γνώσεως, η οποία 
στρατολογεί λαθροεισβολείς με ψήφο, ξυπνάμε από τον λήθαργο, να κάνουμε την ψήφο 
του ΕΛΛΗΝΑ μια πραγματικότητα. Αναβολή σημαίνει μηδενισμό της φυλής μας. 
Ας δούμε τώρα πως διαμορφώνεται η κατανομή του γνήσιου  και όχι του ερμαφρόδιτου 
Ελληνισμού. 
 

 Όσον αφορά την ΔΙΑΣΠΟΡΑ. Από την εκκίνηση των διαβουλεύσεων για το θέμα 
ψήφου των Αποδήμων στο πρώτο ΣΑΕ, οι όροι έχουν αλλάξει στην Διασπορά, 
αλλά και στο Εσωτερικό της Ελλάδας. Η κοινωνική και η δημογραφική δομή της 
απανταχού Ελληνικής διασποράς έχει αλλάξει πλήρως. Δεν υπάρχουν πλέον οι 
κλασσικοί μετανάστες με την Ηράκλεια θέληση να πετύχουν, στερούμενοι μεν την 
μόρφωση, έχοντας δε την θέληση να δημιουργήσουν, το οποίο και επέτυχαν. Τα 
παιδιά τους απομακρύνθηκαν και γνωρίζουν πολύ λίγα για τα πολιτικά της 
Ελλάδας. Αλλά η παρούσα κυβέρνηση, δημιούργησε οικονομική κρίση στην 
Ελλάδα, με αποτέλεσμα Νέας μαζικής εξόδου 500.000 από την χώρα νέων 
ανθρώπων, νέο-μετανάστες με μόρφωση, που γνωρίζουν  τα ελληνικά πολιτικά 
δρώμενα. 
 

 Όσον αφορά την ΕΛΛΑΔΑ, η φθορά του Ελληνικού έθνους είναι καλπάζουσα, 
μην αφήνοντας χρόνο, ούτε μιας στιγμής, για να σταματήσουμε την κοινωνική 
καταστροφή μας σαν Έθνος. Τα δεδομένα και οι δημοσκοπήσεις, φέρνουν την 
Κυβέρνηση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στο τιμόνι της χώρας και της δίνουν το 
πρόσταγμα να ενεργήσει, για αυτό άλλωστε ο κ. Σκανδαλάκης ήλθε στo Τορόντο, 



αλλά και σε μας, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην ΔΙΑΣΠΟΡΑ την ιστορική 
εντολή να πράξουμε υπεύθυνα, στηρίζοντας την. Αυτό βέβαια δεν αποκλείει όλα 
τα Ελληνικά κόμματα και το ΕΚΚ σαν ακομμάτιστο θα έλθει σε επαφή με όλα 
ανεξαιρέτως τα κόμματα. 
 

  Η υπομονή της Ιστορίας έχει και αυτή τα όρια της, τα οποία πολύ φοβάμαι, ότι τα 
έχουμε ξεπεράσει. Οι περαιτέρω συζητήσεις  περιττεύουν. Τέτοια πολυτέλεια μας 
την αρνείται η Ιστορία. Εδώ και τώρα πράττουμε. Μόλις σήμερα, σε ζωντανή 
τηλεοπτική συνέντευξη, απευθυνόμενη σε χιλιάδες λαθροεισβολείς, με σπασμένα 
Ελληνικά, ακούσαμε εισαγόμενο να δηλώνει «ψηφίζω κύριο τσίπα, πολύ καλό 
κάνε εμένα και όλου εμένα…». Και ο κύριος αυτός έχει δικαίωμα ψήφου. Τι 
περιμένετε περισσότερο; Μήπως μας αποκαλέσουν ρατσιστές; ή εθνίκια, το 
έχουν ήδη κάνει. 
 

 Η οιανδήποτε προώθηση ενός Νομοθετικού πλαισίου θα πρέπει να γίνει με 
τέτοιο τρόπο, ούτως ώστε, αυτό να μην κάνει περισσότερο κακό από καλό, 
διχάζοντας τις τοπικές κοινωνίες όπου ζουν οι απανταχού Έλληνες και 
προοδεύουν (βλέπετε τι έγινε την εποχή των Βενιζελικών και των Βασιλικών, εδώ 
στο Μόντρεαλ, αλλά και όπου υπήρξε Ελληνική Διασπορά). 
 

Στην εκλογική διαδικασία δημιουργούνται ορισμένα ερωτηματικά τα οποία πρέπει να 
απαντήσουμε, από την δική μας σκοπιά του Αποδήμου Ελληνισμού φυσικά….  
 

Η εισαγωγή αυτή εκφράζει την θέση του ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΥ. Το 

λεπτομερές μέρος το οποίο ακολουθεί δεν αναφέρεται και θα οριστικοποιηθεί από όλους τους 

υπεύθυνους Καναδικούς φορείς της Ομογένειας, στο προσεχές μέλλον… 

 


